

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту бюджета городского поселения «Город Шебекино» муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» на 2015 год и на плановый период 2015 и 2016 годов (первое чтение)

27 ноября 2014 года

Город Шебекино

Участники публичных слушаний по проекту бюджета городского поселения «Город Шебекино» муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов (первое чтение) в количестве 62 человек, заслушав и обсудив доклад начальника отдела финансов и бухгалтерского учета администрации городского поселения «Город Шебекино» Д. А. Романенко, решили:

Одобрить проект бюджета городского поселения «Город Шебекино» муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов (первое чтение) и рекомендовать к утверждению на городском собрании с учетом предложений, высказанных в ходе проведения публичных слушаний.

А. А. КИРИЧЕНКО,
председательствующий на публичных слушаниях.

Распоряжение председателя Муниципального совета Шебекинского района от 27 ноября 2014 года № 64**О проведении семнадцатого заседания****Муниципального совета Шебекинского района**

Провести семнадцатое заседание Муниципального совета Шебекинского района 12 декабря 2014 года в 15 часов, в зале заседаний администрации Шебекинского района со следующей повесткой дня:

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области.

Об утверждении плана работы Муниципального совета Шебекинского района на 1-й квартал 2015 года.

Об итогах исполнения местного бюджета, программ (планов) комплексного социально-экономического развития района за ноябрь 2014 года.

Об утверждении перечня имущества, подлежащего передаче в муниципальную собственность.

Разное.

На заседание пригласить: главу администрации Шебекинского района, заместителей главы администрации района, представителей комитетов, начальников управлений, глав администраций городского и сельских поселений, межрайонного прокурора, представителей средств массовой информации.

Ф. ТАРАСОВ,

председатель Муниципального совета Шебекинского района.



Мир, страна, область!
Короткой строкой

**Франция несет первые потери
из-за «Мистралей»**

Французская судостроительная компания, которая разработала для России вертолетоносцы «Мистраль», несет первые убытки, сообщает РИА «Новости». Ранее Париж решил приостановить поставку первого корабля этого класса России из-за конфликта на востоке Украины.

Крымские татары назвали абсурдными сообщения о притеснениях

Участники конференции Общественного совета крымскотатарского народа назвали абсурдными сообщения о притеснениях в Крыму. По мнению участников конференции, информацию о якобы происходящем «геноциде» татар на полуострове распространяют бывшие политики из корыстных побуждений.

Путин подписал закон о создании свободной экономической зоны в Крыму

Президент России Владимир Путин подписал закон о создании свободной экономической зоны (СЭЗ) в Крыму и Севастополе. По новому закону, СЭЗ будет создана сроком на 25 лет, который впоследствии может быть продлен. Для инвесторов предусмотрено упрощение визового режима, а также обнуление ряда таможенных пошлин.

Голодец призвала продлить программу маткапитала минимум на пять лет

Вице-премьер Ольга Голодец считает необходимым продлить действие программы материнского капитала в России еще минимум на пять лет.

Городская распарковка

Белгородское парковочное пространство начало работу. Согласно постановлению городской администрации в Белгороде начали работу платные парковки. Начиная с 22 ноября, плата за стоянку в областном центре приходиться платить в более чем 500 местах.

По сообщениям Lenta.ru.

«В районной газете «Красное знамя» N 191-192 от 28 ноября 2014 года вместо «Решение городского собрания городского поселения «Город Шебекино» от 21 ноября 2014 года N 5» следует читать «Решение городского собрания городского поселения «Город Шебекино» от 27 ноября 2014 года N 5».

Прогноз погоды

4 декабря. Температура воздуха ночью -10; днем -9. Ветер западный 3 м/сек. Давление 764 мм. рт. ст.

5 декабря. Температура воздуха ночью -12; днем -4. Ветер северный 2 м/сек. Давление 764 мм. рт. ст.

Нельзя быть равнодушными

С наболевшими вопросами пришли люди к члену политсовета местного отделения партии «Единая Россия», председателю Муниципального совета Шебекинского района Ф. В. Тарасову, когда он недавно вел прием в общественной приемной партии «Единая Россия».

У пожилого мужчины, проживающего на одной из улиц частного сектора Шебекино, есть претензии к его новому соседу, ему кажется, что тот нарушил между домовладениями, неправильно сделал отмостку, из-за чего вода попадает в чужой двор. Гражданин уже обращался в ряд инстанций, выезжали комиссии, сейчас выполняется геодезическая съемка. Внимательно выслушав посетителя, Ф. В. Тарасов попросил почтенного дедушку успокоиться, поберечь свои нервы, дождаться окончательного результата, который появится после составления геодезического плана усадьбы. Только тогда будет установлено истина, и если потребуется, последуют необходимые законные меры.

У молодой женщины жизненная ситуация еще труднее. Одна с ребенком живет на съемной квартире. Раньше еще и работы не было. Когда обратилась в администрацию района, ей там помогли трудоустроиться. Большая часть зарплаты уходит на оплату жилья, да и ребенок далеко в детсад возить. Комнат в общежитиях сейчас не дают, их уже просто нет. Условились так: попробовать вместе подыскать со временем более дешевую квартиру.

Ветеран войны, Почетный гражданин Шебекинского района и города Шебекино А. М. Снопченко пришел к Ф. В. Тарасову как к руководителю попечительского совета Шебекинского местного общественного фонда по строительству памятника медицинским работникам - героям Великой Отечественной войны.

Договорились продолжить отправку писем-обращений руководителям предприятий, организаций и различным фирмам с призываю поучаствовать в благом деле, поддержать инициативу шебекинских ветеранов войны и всем вместе построить памятник на народные средства. Многие неравнодушные шебекинцы уже отклинулись. Глубокая благодарность им! На счет фонда поступило около миллиона рублей.



Памятник медицинским работникам - героям войны будет установлен на улице Ленина в Шебекино, рядом с центральной районной больницей. На настоящий момент разработан проект памятника. Скульптор вложит его в бюст фронтового медсестры, который затем отеканяется из листовой меди. Фамилии медиков, участников войны, погибших и ныне живущих, будут выбиты на памятных плитах.

Памятник медикам-фронтовикам будет воздвигнут к 70-летию Великой Победы, которое мы отмечаем 9 мая 2015 года. Сбор средств на его строительство продолжается. Все шебекинцы могут внести свою посильную лепту в это

святое дело. Нам нельзя быть равнодушными.

Ю. ТРОФИМОВ.
Фото автора.

Для сбора средств на строительство памятника открыт расчетный счет, на который все желающие могут перечислить средства.

Банковские реквизиты: Шебекинский местный общественный фонд по строительству памятника «Медицинским работникам - героям Великой Отечественной войны».

**ИНН 7707083893
КПП 312001001 р/с 40703810007000072885 в Белгородском отделении N8592/734 Сбербанка России, БИК 041403633 Назначение платежа: Благотворительная помощь. Без НДС.**

Свое дитя подъемля, всю землю держит Мать

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

Поздравила наших уважаемых женщин - матерей и их семьи заместитель главы администрации города Шебекино, член политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Т. В. Работягова.

...Мир для каждого из нас начинается с мамы; с ее самых красивых глаз, самых нежных рук, самой теплой любви. Мир продолжается для нас с запахом ее самых вкусных пирогов и иногда во время сказанных «ты молодец», «у тебя все получится», «ты сможешь». Мы все дети, пока рядом с нами мамы. Живите долго и счастливо, и пусть у вас будет больше поводов гордиться своими детьми». По поручению Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия» и ее секретаря А. А. Кириченко были вручены благодарственные письма и подарки.

Мы взрослеем, мужаем, но место матери в нашей жизни остается совершенно особым. Если мы придем к ней со своей болью и радостью, то всегда найдем понимание, как и защиту и опору у своих отцов. Главам семейства благочинный Шебекинского округа отец Петр вручил иконы Пресвятой Богородицы. Пожелал семейным парам, чтобы у



них в семьях была любовь, отцовская строгость и материнская снисходительность.

Вместе с семьями на празднике присутствовали главы их сельских поселений. Со словами поздравления от Белянского сельского поселения выступила Г. В. Сербина. Она сказала об особой гордости за односельчан - чету Мишневых. У главы семьи есть настоящих семи «я» - шестеро деток и любимая жена. Хорошие, хозяйственные люди. Пожелала всем бесконечной любви и благополучия.



С ответным словом благодарности за оказанный прием и радушие и оцененный материнский труд выступила Оксана Дмитриевна Полякова. «Когда мы, женщины, рожаем, мы не думаем о славе и наградах. Просто у нас есть такая потребность - быть мамой. А когда нас награждают на региональном уровне - это очень радостно и приятно». Оксана Дмитриевна выразила особую благодарность губернатору области Е. С. Савченко, главе района А. Н. Калашникову, депутату Белгородской областной Думы А. С. Волосенскому.

Прошедший праздник по-настоящему украсили солисты и творческие коллективы нашего модельного Дворца культуры. Даже гости не сумели удержаться на своих местах от их запала и энергетики и тоже пустились в пляс.



А. ИВАНОВА.
Фото автора.